

热烈祝贺
太康、商水农村商业银行成立!
农村商业银行是咱农民自己的
银行,是助农创业致富的桥梁。
贷款产品有:农贷通、商贷通、
消贷通、微贷通、网贷通等业
务,竭诚欢迎您的光临。牵手农
村商业银行,成就财富梦想。
(周口农村信用社)

河南:设立500亿元规模的航空产业发展基金

新华社郑州3月7日电 (记者 马意翀)记者从河南省机场集团获悉,河南省机场集团6日与中国民生投资股份有限公司、国新国际投资有限公司签订战略合作协议,将设立500亿元人民币规模的航空产业发展基金,促进河南加快建设通达全球的航空物流集疏网络。

中国民生投资股份有限公司和国新国际投资有限公司相关负责人表示,将充分发挥各方优势,与河南省机场集团一起,以直接股权投资、组建航空物流产业基金等共同投资方式,设立航空产业发展基金。

据介绍,基于河南省优越的区位优势和良好的发展环境,三方决定深入合作组建航空物流产业基金,整合全球资源,打造国际航空物流中心。

一年春光好 植绿正当时

刘继标等市领导参加义务植树



3月7日上午,市委书记刘继标等市领导来到市义务植树基地,与干部群众一起义务植树。记者 王映 摄

本报讯 (记者 刘彦章)又是一年春光好,又到一年植绿时。在第39个植树节到来之际,3月7日上午,刘继标、丁福浩、李德才、穆仁先、方婷、牛越丽、李云等市领导参加义务植树活动,一起播种绿色、播种希望。

当日上午8时50分许,没有讲话,没有仪式,更没有横幅和彩旗,一到位于洼冲沟西侧的义务植树基地现场,刘继标、丁福浩等便挥动铁锹,刨土栽树。大家有的下苗扶正,有的培土踩实,植树现场呈现出一派热火朝天的劳动场面。劳动中,大家相互交流,谈论植树造林带来的生态效应和在生态文明建设中的重要作用。谈笑中,大家把一株株大叶女贞、国槐、红叶李等树苗植入肥沃的土地。短短半小时,义务植树基地已是树干林立。

活动结束后,刘继标对川汇区、市林业局等部门负责人安排说,绿色是未来发展的主色调,绿化是生态文明建设的基础性工程,必须抓好每年的义务植树活动,把绿色发展理念植人人心,把可持续发展的绿色长城构筑坚固,把周口的绿色发展优势持续扩大,持之以恒,积累更多生态财富,在建设美丽家园中取得实实在在的成效。

刘继标着重强调,植树造林要在“选、种、管”三方面多下功夫。“选”,就是要选好树种。根据多年来植树造林的经验,结合周口的气候特征,在种好市树“国槐”的同时,在节约资金的前提下,要注重选择差异化、多样性的搭配树种,达到四季常绿、色彩丰富、层次鲜明的绿化效果。

“种”,就是要多种树,提高森林覆盖率。习近平总书记强调“森林关系国家生态安全”。近年来,我市通过实施林业生态建设提升工程,森林资源总量

不断增加,对改良土壤、改善水质、保证空气质量,也都发挥了重要作用,可以说,成效是显著的,既带来了生态效益,又带来了经济效益和社会效益。今年是实施林业生态建设提升工程的最后一年,春季是植树造林的最好时节,各级相关部门要强化措施,广泛宣传,加大力度,精心组织。特别是党员领导干部要带好头,冲在一线,干在实处,推动在全社会全面掀起春季植树造林热潮,扩大林地面积,提高森林覆盖率,为实

现林业生态建设提升目标打下好的基础。

“管”,就是要加强后期管理,切实

养护到位。确保栽一片、活一片、绿一片、生态环境好一片。要防止“年年栽树不见树,年年栽在老地方”的问题再出现,杜绝“春天种,夏天黄,秋天死,冬天进灶膛,来年植树节再忙”的形式主义发生。同时要依法严厉打击砍树毁林行为,发现一起、查处一起,决不姑息、决不手软,形成有力震慑。总之,一定要切

实做到植树造林与管理养护并重,让更多的绿色装点我们的家园,让更好的生态惠及周口人民。

市领导刘国连、游保峰、杨永志、刘占方、洪利民、张文平、黄体勤、程新华、程维明、李继广,周口军分区参谋长薛振喜,市政府秘书长张继林及市委办公室、市人大办公室、市政府办公室、市政协办公室机关干部职工,川汇区四大班子领导及机关职工同时参加义务植树活动。

李德才深夜暗访政法综治信访维稳工作

本报讯 3月6日晚,市委副书记、政法委书记李德才带队对部分县市区的全国“两会”期间值班备勤、信访稳定、矛盾纠纷排查化解、巡逻防控等工作落实情况进行了督查暗访。

李德才一行先后实地察看了商水县张庄乡、谭庄镇、扶沟县韭园镇,西华县黄桥乡,川汇区陈州办事处。每到一处,李德才都与基层乡镇干部亲切交谈,仔细询问了解全国“两会”期间信访稳定工作部署、值班备勤、矛盾纠纷排查化解、社会面防控等工作开展

情况,要求大家全力以赴、克服困难,做好各项安保稳定工作。当看到大部分单位都能够坚持值班备勤时,李德才对大家付出的艰辛努力表示感谢。暗访组还电话抽查了部分县市区值班情况,对抽查中发现的部分单位无人值班、电话无人接听等问题,李德才当即要求相关部门汇报情况,说明原因,严肃整改。

李德才强调,各地各单位要强化责任担当,严肃工作纪律,坚定信心决心,从严从实从细做好全国“两会”期

间安保各项工作,确保社会大局持续和谐稳定。一要做好值班值守工作。要严格落实领导带班、零报告制度,值班人员必须坚守岗位,严格履行职责,完善应急工作预案,做到快速联动反应。二要全力化解矛盾风险。要全面排查各类矛盾纠纷和重点人员,真正摸清底数,确保“乡不漏村、村不漏户、户不漏人”。对长期未化解的矛盾纠纷,要层层建立台账,明确责任单位、责任领导和责任人,做到矛盾不堆积、不上行,人员不失控、不滋事。三要压实工

作责任。各地各单位一把手是第一责任人,要看自己的门、管好自己的人、办好自己的事,对不稳定问题,要主动研究对策办法,认真负责地加以解决。凡是工作措施不力、落实不到位,发生影响安全稳定的重大案事件的,对党政领导班子、领导干部将实行通报、约谈、挂牌督办,直至实施一票否决措施,进行责任督导和追究。

市委政法委、市综治办、市维稳办、市信访局、市公安局等部门负责同志分别陪同督查暗访。(孙跃进)

激活新动能 打造新高地

—2016年全市重点项目建设、产业集聚区、“两区”、城乡一体化示范区发展综述

● 本报记者 王锦春 张艳丽/文 沈湛/图



早春二月,春回大地,生机四起,万象更新。在充满希望的春光里,行走在周口大地上,处处可见火热的建设场景:

产业集聚区里,工人或忙着产品外运,或忙着调试设备。市东新区文昌大道,市政工人正在忙着绿化道路、加宽路面;5024米沙颍河改造现场,施工人员正进行景观、绿化最后的扫尾和完善工作……

周口市华耀城内,顾客们肩扛手提,城外车水马龙,人们享受着购物休闲的乐趣,商户乐呵呵着货销四方的忙碌。已完成城市设计、控制性详细规划编制的市商务中心区,基础设施建设即将全面展开……

这些,充分彰显了我市重点项目建设、产业集聚区、商务中心区和特色商业区(以下简称“两区”)以及市城乡一体化示范区蓬勃的发展态势。

2016年,在省委、省政府的坚强领导下,周口市把打好“四张牌”作为提升周口经济整体素质的治本良方和主攻方向,坚持以产业集聚区和服务业“两区”为重点推动产业结构向中高端迈进,以引导企业增强自主创新能力为引领带动创新能力整体跃升,以项目建设为抓手强化基础能力综合竞争优势,以城乡一体化示范区为样板促进城乡区域协调发展。

在百舸争流、激流勇进的中原经济建设大

潮中,周口市重点项目建设、产业集聚区、“两区”、城乡一体化示范区正以其独特的魅力,引领着周口经济社会的转型发展,汇聚着周口跨越发展的新动能。

—2016年,全市生产总值完成2260亿元,同比增长8.5%,高于全省平均增幅0.4个百分点,居全省第五位,经济总量连续4年稳居全省第五位;规模以上工业增加值增长9.8%,高于全省平均增幅1.8个百分点,增速连续22个月稳居全省第一位;其它各项主要经济指标的增速,也均高于全省平均水平。周口为全省的发展大局付出了努力,作出了贡献。



(下转第八版)

要实,要拿出更为精准的政策措施给企业做好服务,为企业降低税费成本,深入推进“放管服”改革,让企业轻装上阵;政府引导资本投向实体经济的措施要实,要激励创投企业增加对实体经济的长期投资和价值投资;政府做强实体经济的预期管理要实,要通过加强政策延续性提振企业信心,稳定市场预期,克服市场的短见思维。

让实体经济“实”起来,还应采取更有针对性加快培育壮大新兴产业,尤其是加快新材料、人工智能、集成电路、生物医药、第五代移动通信等技术研发和转化,做大做强产业集群,推动这些前沿产业产生更多从“中国制造”到“中国智造”和“中国质造”的飞跃,助力中国经济行稳致远。

今日谈

出彩周口人

铿锵玫瑰异国绽放

—记法国巴黎银行集团租赁系统国际部秘书长魏菲

详见第三版